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PRENASENI USECEK — USECKY SHODNE

1. Tatinek potfebuje nafezat latky stejné délky pro opravu plotu. Porad mu, jak mize |

postupovat. (M(zeS modelovat pomoci Spejli nebo pomoci tenkych prouzk( papiru.)

2. Na pfimce p sestroj UseCku PM, ktera ma stejnou délku jako Usecka AB.
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2. Na pfimce p zvolime bod P. P M
3. Sestrojime bod M tak, = 1 = f’
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Postup mizeme zjednodusit. Misto méfitka mizeme pouzit:
prouzek papiru nebo kruzitko.

Usecku PM, ktera ma stejnou délku jako Usetka AB, jsme sestrojili tfemi zplisoby:

1) pomoci méfitka, E{fkéme, Ze jsme UseCku AB prenesli na pfimku p.

3) pomocf kruZftka. Délky shodnych Usecek se sobé rovnaji IPMI1 = IABI.

ﬁ Zvol si bod N. Narysuj tfi rdizné piimky, které bodem N prochazeji. Na téchto pfimkach
sestroj pomoci kruzitka body A, B, C, D, E, F tak, aby usecky NA, NB, NC, ND, NE
a NF byly shodné. Rekni, kde leZi body A, B, C, D, E, F.
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